
MATEMATYKA 

KLASA 4 

PONIEDZIAŁEK 15.06.2020 

Dzień dobry, od dzisiaj rozpoczynamy powtarzanie wszystkich wiadomości z klasy 4. 

Dzisiaj zrobicie cztery powtórzeniowe zadania z działu „Liczby naturalne – część 1” 

oraz cztery powtórzeniowe zadania z działu „Liczby naturalne – część 2”.  

Zapiszcie nagłówek: DZIAŁ „LICZBY NATURALNE – CZĘŚĆ 1” 

Zadanie 1. Wskaż największą i najmniejszą liczbę. 

a) 8246, 8426, 8624 

b) 101101, 100111, 110011, 11011. 

 

Zadanie 2.  Dwa takie same batony kosztują 6 zł, a trzy jednakowe napoje 12 zł. Co 

jest droższe: jeden napój czy jeden baton? O ile? 

 

Zadanie 3. W jednej misce leżało 17 śliwek, a w drugiej 24 śliwki. Asia zjadła 5 

śliwek, a Wojtek 7 śliwek. Ile śliwek pozostało łącznie w obu miskach?  

 

Zadanie 4. W każdym pudełku jest 12 kredek. Ile kredek znajduje się w 9 pudełkach? 

 

Zapiszcie nagłówek: DZIAŁ „LICZBY NATURALNE – CZĘŚĆ 2” 

Zadanie 5. Ile to minut? 

a) pół godziny 

b) półtorej godziny 

c) trzy kwadranse 

 

Zadanie 6. Oblicz: 

a) 15 ∙ 2 + 4 = 

b) 60 ∶ 2 − 11 = 

c) 120 − 3 ∙ 6 = 



d) 12 + 4 − 5 ∙ 1 = 

 

Zadanie 7. Test konkursowy zawierał 20 zadań. Na jego rozwiązanie uczniowie mieli 

godzinę. Ile minut mogli średnio przeznaczyć na jedno zadanie? 

 

Zadanie 8. Do świetlicy kupiono kredki w pudełkach zawierających po 12 sztuk. Po 

pewnym czasie część kredek się zgubiła i teraz w świetlicy jest 6 pełnych pudełek, 

trzy pudełka, w których brakuje po dwie kredki, oraz siedem kredek z innych 

kompletów. Ile wszystkich kredek jest teraz w świetlicy? 

 

 

PIĄTEK 19.06.2020 

Dzisiaj powtórzymy działania pisemne.  

Zapiszcie nagłówek:  DZIAŁ „DZIAŁANIA PISEMNE” 

Zadanie 1. Oblicz: 

a) 347 + 625 = 

b) 6437 − 958 = 

c) 4 ∙ 342 = 

d) 1234 ∙ 5 = 

 

Zadanie 2. Pani Elegancka kupiła buty za 286 zł i zostało jej 198 zł. Ile pieniędzy 

miała przed zakupami? 

 

Zadanie 3. Uczniowie klasy 5a wybierają się do kina. Do szkoły przyszło 24 uczniów 

tej klasy. Oblicz ile pieniędzy zbierze skarbnik klasowy, jeśli jeden bilet ulgowy 

kosztuje 5 zł.  

 

Zadanie 4. W pociągu osobowym jest 8 wagonów, w każdym wagonie – 9 

przedziałów, a w każdym przedziale – 6 miejsc siedzących. Ile miejsc siedzących jest 

w tym pociągu? 



Zadanie 5. W sadzie rosną różne drzewa: 23 jabłonie, 29 grusz, 17 śliw i 31 czereśni. 

Oblicz ile drzew rośnie w tym sadzie? 

 


